


Certains vins contiennent un ou plusieurs des 14 agents allergiques comme définis  
par les directives européennes : principalment le dioxyde de soufre. Si vous êtes allergique  

à l’un de ces éléments, notifiez-le à notre personnel avant de commander ou n’hésitez  
pas à demander des informations complémentaires. 

Certain wines contain one or more of the 14 allergens as designated by the European  
directive: mainly sulphur dioxide. If you maybe affected by any of the above allergens,  

please notify our staff before ordering or ask for further information

	

	 	



		  Glass 	 1/2	 1/1
	 VENETO

	 PROSECCO DI VALDOBBIADENE BRUT		
	 Bisol                                          	
	 Prosecco, Pinot Bianco, Verdisio
	

	 LOMBARDIA

	 BELLAVISTA, FRANCIACORTA BRUT	
	 Chardonnay, Pinot Nero	
	

	 TRENTINO

2009	 GIULIO FERRARI RISERVA		
	 Ferrari
	 Chardonnay
			 

2014	 PERLÉ ROSÉ, TRENTO DOC		
	 Ferrari	
	 Chardonnay, Pinot Nero
	

	

	 ITALY

 	 PRINCESS ALTERNATIVA ZERO	
	
	 rosé and white

	 extra dry white sparkling

	 extra dry rosé sparkling

S P U M A N T I

V I N  S A N S  A L CO O L



	                                                                      Glass 	 1/2	 1/1	
	
	 VEUVE CLICQUOT BRUT	
	 Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir 
	

	 PERRIER-JOUËT GRAND BRUT	
	 Chardonnay, Pinot Noir,  Pinot Meunier
	

VEGAN	 CHEURLIN BLANC DE BLANC		
	 	
	
	 RUINART BLANC DE BLANCS BRUT	
	 Chardonnay
	

	 	

	 LAURENT-PERRIER ROSÉ		
	 Pinot Noir
	

	 BILLECART-SALMON ROSÉ		
	 Chardonnay, Pinot Noir,  Pinot Meunier
	

C H A M PAG N E

R O S É S

CH A M PAG N E



		  1/2	 1/1

	 BOURGOGNE

2018	 CHABLIS DOMAINE DE VAUDON, J. DROUHIN		
	 Chardonnay 
	 Certifié biologique et bio-dynamique

2019	 PULIGNY-MONTRACHET, LOUIS JADOT		
	 Chardonnay	

2020	 POUILLY FUISSÉ, ALBERT BICHOT		
	 Chardonnay	

2020      	 CHABLIS 1ER CRU DOMAINE GROSSOT		
VEGAN	 Chardonnay
	 Certifié biologique et vegan 	

	 LOIRE

2019	 POUILLY-FUMÉ DE LADOUCETTE 	
	 Sauvignon Blanc	

2021	 SANCERRE BLANC, JOLIVET 		
	 Sauvignon Blanc

	 RHÔNE

2020	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, LES SINARDS, FAMILLE PERRIN	
	 Clairette, Grenache Blanc, Roussanne

	 ALSACE

2020	 RIESLING GRAND CRU		
	 SCHLOSSBERG “L’INEDIT!” (stock l imité)
	 Dom.Weinbach 

	 LOIRE

2018	 POUILLY-FUMÉ BARON DE“L” 		
	 CHÂTEAU DE NOZET	
	 Sauvignon Blanc	

	 	

V I N S  B L A N C S
V I N S  D E  F R A N C E



		  1/2	 1/1

	 BOURGOGNE

2017	 HAUTES-CÔTES DE NUITS		
	 Domaine Gros Frère et Soeur 
	 Pinot Noir	
	

2019	 CHASSAGNE -MONTRACHET 	
	 Louis Latour
	 Pinot Noir
	

2016	 MARSANNAY		
	 Domaine Méo-Camuzet
	 Pinot Noir	

2017	 ALOXE-CORTON 1ER CRU		
	 DomaineTollot-Beaut
	 Pinot Noir

	 RHÔNE

2019	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE BEAURENARD		
	 Domaine Beaurenard	
	 Grenache, Syrah, Mourvèdre
	 Certifié biologique et bio-dynamique

	 PROVENCE

2021	 CÔTES DE PROVENCE ROSÉ MIRAVAL		
	 Jolie-Pitt & Perrin	
	 Grenache, Cinsault,  Syrah, Rolle
					  

V I N S  R O U G E S
V I N S  D E  F R A N C E



		  1/2	 1/1
	
	

	 BORDEAUX

2018	 CHÂTEAU CLINET  (stock l imité)		
	 Pomerol
	 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 	
	

2012	 CHÂTEAU LASCOMBES  (stock l imité)		
	 Margaux
	 Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

2015	 CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET	
	 Saint-Estèphe
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 	

2017	 CHÂTEAU LAROQUE		
	 Saint-Émilion
	 Merlot et Cabernet Franc  	
	

2009	 CHÂTEAU MAISON BLANCHE 		
VEGAN	 Montagne Saint-Emilion
	 Cabernet Franc, Merlot
	 Certifié biologique et vegan
	

2018	 CHÂTEAU DE FIEUZAL		
	 Pessac-Léognan
	 Cabernet Sauvignon, Cab. Franc, Merlot, 
	 Petit Verdot 

	 	

2015	 CHÂTEAU GISCOURS 		  € 310
	 Margaux
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, 
	 Petit Verdot
	

2015	 CHÂTEAU CLERC MILON 		  € 310
	 Pauil lac
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot
	

		
2014	 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 		  € 310
	 Saint Julien 
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
	

2020	 CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 		  € 310
	 Domaine Gros Frères, S oeur	
	 Pinot Noir 



		  1/2	 1/1

	 ALTO ADIGE

2017   	 SAUVIGNON TASNIM TENUTA LOACKER SCHWARHOF  	
VEGAN	 Certifié biologique et vegan		

2021	 RIESLING MONTIGGL, SAN MICHELE APPIANO 		
	 Riesling

2021	 GEWÜRZTRAMINER, HOFSTÄTTER 		
	 Gewürztraminer

2021	 SAUVIGNON ST. VALENTIN,  	
	 SAN MICHELE APPIANO	
	 Sauvignon

	 FRIULI

2020	 PINOT GRIGIO, LIS NERIS	
	 Pinot Grigio	

2021     * 	RIBOLLA GIALLA VILLA RUSSIZ 		
	 Ribolla Gialla
	

	 TOSCANA

2019	 CHARDONNAY, CAPANNELLE 	
	 Chardonnay

	 UMBRIA

2021	 BRAMITO DELLA SALA 	
	 Chardonnay		   

	 S ICILIA

2021	 CHARDONNAY, PLANETA		
	 Chardonnay 		   
	

	 PIEMONTE

2017/2020	 CHARDONNAY GAJA & REY, ANGELO GAJA	 €170	 €310 
	 Chardonnay

V I N S  B L A N C S
V I N S  D ’ I TA L I E
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	 P IEMONTE

2018	 BAROLO VIETTI CASTIGLIONE		
	 Nebbiolo	
	 									 
	 TRENTINO

2017	 PINOT NERO

2017	 SAN LEONARDO, MARCHESI GUERRIERI GONZAGA		
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot	
	 Certifié biologique		   

	 VENETO

2019	 VALPOLICELLA CLASSICO MONTE PIAZZO, 		
	 SEREGO ALIGHIERI	
	 Corvina, Rondinella,  Molinara

2016	 AMARONE CLASSICO COSTASERA RISERVA, MASI		
	 Corvina, Rondinella,  Molinara		

	 FRIULI

2016     * 	MERLOT GRAF DE LA TOUR VILLA RUSSIZ		
	 Merlot		   

	 TOSCANA

2019   	 ROSSO DI MONTALCINO, CORTE PAVONE		
VEGAN	 Sangiovese		   
	 Certifié biologique et vegan

2020	 GUIDALBERTO, TENUTA SAN GUIDO		
	 Cabernet Sauvignon, Merlot

2017	 CHIANTI CLASSICO RISERVA, 		
	 BADIA A COLTIBUONO
	 Sangiovese, Canaiolo
	 Certifié biologique

2017	 BRUNELLO DI MONTALCINO CAMPOGIOVANNI	
	 San Felice
	 Sangiovese

2015	 SOLARE, CAPANNELLE	
	 Sangiovese, Malvasia Nera

2019	 POGGIO ALLE NANE	
	 Cabernet franc, cabernet Sauvignon Camènère

	

V I N S  R O U G E S
V I N S  D ’ I TA L I E



			   1/1

2008	 BOLLINGER LA GRANDE ANNÉE		  €310
	 Pinot Noir,  Chardonnay, Pinot Meunier
	

2012	 DOM PÉRIGNON		  €310
	 Chardonnay, Pinot Noir
	

2014	 LOUIS ROEDERER CRISTAL		  €310
	 Pinot Noir,  Chardonnay
	

2006	 KRUG MILLESIMÉ		  €370
	 Chardonnay, Pinot Noir,  Pinot Meunier
	

		  1/2	 1/1

V I N S  D ’ E X C E P T I O N
(stock l imité )

C H A M PAG N E

	 UMBRIA

2015	 MONTEFALCO SAGRANTINO VALDIMAGGIO, 		  	
	 Sagrantino		   

	 LAZIO

2015	 MONTIANO, FALESCO FAMIGLIA COTARELLA		
	 Merlot	

	 S ICILIA

2014	 ROSSO DEL CONTE, TASCA D’ALMERITA		
	 Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc		

	 TOSCANA

2017	 50&50, AVIGNONESI & CAPANNELLE (stock limité)	 	
	 Merlot, Sangiovese

	 PIEMONTE

2018	 BARBARESCO, ANGELO GAJA	 €170	 €310
	 Nebbiolo	



		  Glass 	 1/2	 1/1

	 VINS BLANCS

2011	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 €55 	 €460 	 €750
	 Sauvignon Blanc, Sémillon, 
	 Bordeaux, Sauternes
	

2017	 CHEVALIER-MONTRACHET  (stock l imité)		  €740 
	 GRAND CRU JADOT 
	 Chardonnay
	
	

	

	 VINS ROUGES 

2017 	 BOLGHERI SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO		  €375
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
	

2014 	 CLOS DES LAMBRAYS		  €570
	 Bourgogne, Grand Cru - Domaine des Lambrays
	

2017 	 CHÂTEAU PALMER MARGAUX 		  €750
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
 

2005 	 CHÂTEAU LEOVILLE LA CASES 		  €760
	 Cabernet Sauvignon, Merlot
	

2009	 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU ST.J		  €935
	 Cabernet Sauvignon, Merlot
	

2006 	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 		  €1460
	 St-Emilion Grand Cru, Classé A
	

2015 	 MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC		  €1480
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
	

	



			   1/1

	 ÖSTERREICH

2018	 GRÜNER VELTLINER, FEDERSPIEL ROTES TOR, 		
	 FRANZ HIRTZBERGER	
	 Grüner Veltl iner	

	 NEW ZEALAND

2021	 SAUVIGNON, CLOUDY BAY		
	 Sauvignon Blanc	

	 ISRAEL

2019	 KATZRIN, GOLAN HEIGHTS WINERY  		  	
	 Chardonnay 
	 (Kosher)

V I N S  B L A N C S

			   1/1

	 AUSTRALIA

2015	 CABERNET SAUVIGNON BIN 407, PENFOLDS		
	 Cabernet Sauvignon	

	 ISRAEL

2016	 SYRAH		
	 (Kosher)

	 SPAIN

2013/2016	 NUMANTHIA TORO, BODEGA NUMANTHIA		
	 Tinta de Toro, Tempranil lo	

	 UNITED STATES

2013	 CABERNET SAUVIGNON PRIVATE RESERVE, 		  €310
	 BERINGER
	 Cabernet Sauvignon 

	 CHINA

2015 	 AO YUN, MOËT HENNESSY SHANGRI-LA 		  €520
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
	

V I N S  R O U G E S

VINS  INTERNATIONAUX



		  Glass 	 1/2

	 RHÔNE

2018	 MUSCAT BEAUMES DE VENISE, PERRIN & FILS	 €18	 €48
	 Muscat blanc à petits grains
	

	 S ICILIA

2017	 BEN RYÉ, PASSITO DI PANTELLERIA,	 €38	 €110 	
	 DONNAFUGATA	
	 Zibibbo (Moscato d’Alessandria) 
	

	 VENETO

2016	 RECIOTO CASAL DEI RONCHI,	 €30	 €90
	 SEREGO ALIGHIERI	
	 Corvina, Rondinella,  Molinara
	

	 HONGRIE

2012	 TOKAJI ASZÙ 5 PUTTONYOS, DISZNÓKÖ	 €40	 €120  	
	 Tokaji	

DESSERT WINE

V I N S  D E  D E S S E R T



VINS

Le Venice Simplon-Orient-Express est fier de proposer 
les vins exceptionnels et élégants de Villa Russiz, 
une entreprise vinicole renomée fondée en 1868 

dans la verdoyante région du Collio DOC. 
Les bénéfices de cet estimé producteur entretiennent 
une organisation caritative d’aide à l’enfance installée 

dans cette propriété joliment boisée. 
Des enfants défavorisés y reçoivent protection, 

abri et éducation - une initiative que nous sommes  
heureux de soutenir.

WINES

Venice Simplon-Orient-Express is proud to offer  
the exceptional, elegant wines of Villa Russiz,  

a renowned winery founded in Italy’s  
verdant Collio DOC region in 1868.  

The esteemed producer’s proceeds support  
a children’s charity in a home on its leafy estate.  

Disadvantaged youngsters receive shelter,  
care and education - an initiative  

we are delighted to support.

*

*
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